

Профессиональное поле



Скилкова Ирина Валентиновна

- Психолог, практикующий психоаналитический психотерапевт
- Сертифицированный групп-аналитик (COIRAG, EGATIN, ЕСПП)

31 сентября-1 октября 2023 года в городе Сочи прошла II Межрегиональная научно-практическая конференция по психоанализу «Мужское и женское: традиции и реальность».

Участие в конференции приняли в основном психоаналитически ориентированные специалисты из разных регионов и городов нашей огромной страны: Карачаево-Черкесии, Башкирии, Екатеринбурга, Минвод, Краснодара, Новороссийска, Ставрополя, Нефтекамска, Москвы, Петербурга, ЛНР, Нальчика и др.

С большим теплом вспоминаются наши профессиональные конференции в Вене, Баку, надеюсь, они вернутся в наше поле. Мне не удалось посетить I сочинскую конференцию «Психоанализ соблазна» в 2022 году, поэтому я была особенно счастлива, что вторая конференция не прошла мимо меня.

Сочинская конференция началась за две недели до её официального открытия, с 13 сентября, когда её организаторы Жанна Николаевна Валеева и Манана Нодировна Лепсверидзе на платформе Телеграм создали чат для будущих участников и это было увлекательно, очень быстро началось заочное знакомство. Организаторы успевали оперативно отвечать на множество совершенно разнообразных вопросов, до сих пор не понимаю, как им это удавалось. Они сопровождали участников и параллельно знакомили с программой конференции, официальной и неофициальной, предлагали обсудить возможные мероприятия после официальной части: знакомство с достопримечательностями Сочи, с возможными экскурсиями как на суше, так и на море, было предложено много мест для комфортного размещения рядом со зданием проведения конференции, предоставлен широкий список кафе и ресторанов: Сибас, Барабуля, Дель Мар, Феттуччини, Синдикат, Бисквит, ресторан у устья реки в Навалишинском ущелье и много-много других. Такая забота была очень приятна.

Огромная благодарность организаторам за предложение ознакомиться со

статьёй нашего коллеги из Лондона Андреа Саббадини, которую разместили в чате Телеграм, и в полёте было время с ней ознакомиться, что в дальнейшем позволило глубже понять точку зрения автора и задать вопросы в онлайн формате при на его докладе на конференции. Для нас, практикующих психоаналитиков, конференции являются неотъемлемой частью профессионального и образовательного пространства, так необходимого для ощущения причастности к нашему общему делу.

Открытие конференция началось с приветственного слова и, благословения Фрейдом, Паст-Президента Татьяны Владимировны Мизиновой и действующего Президента ЕАРПП Тимошкиной Алины Алексеевны.

Спикеры конференции представили новые форматы выступлений в различных направлениях психоанализа и группанализа, это было интересно, познавательно и инновационно. Хочу выразить свою искреннюю признательность и благодарность организаторам конференции за их умение создать профессионально насыщенное поле, докладчикам за их интересные доклады, мастер классы и представленный для дискуссий и обсуждения материал. Доброжелательная рабочая атмосфера и отличная организация мероприятия способствовали легкому дружескому обмену опытом. Спасибо всем, кто поделился щедро и открыто своим мастерством, спасибо за возможность прикоснуться к новым знаниям, за возможность наполниться новыми идеями и смыслами.

Отдельное спасибо прекрасной и очаровательной фотографу Екатерине, которая с неизменной улыбкой на устах, находила для всех время и силы, запечатлевая мгновения, ловя взгляды, улыбки, удивление, радость, грусть и порой слёзы в глазах участников конференции.

Спасибо за чудесную прогулку на яхте, спасибо всем, кто обменивался фотографиями, видео роликами, теплом и радостью.

До встречи в новом 2024 году на III Международной Психоаналитической Конференции ЕАРПП в г.Сочи.

